
4. A 2004–2010 közötti időszakra vonatkozó európai környezetvédelmi és
egészségügyi cselekvési terv félidős felülvizsgálata (vita)

Jelentés a 2004–2010 közötti időszakra vonatkozó európai környezetvédelmi és egészségügyi cselekvési terv
félidős felülvizsgálatáról [2007/2252(INI)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-biztonsági
Bizottság.
Előadó: Frédérique Ries (A6-0260/2008)

Frédérique Ries előterjeszti a jelentést.

Felszólal Nathalie Kosciusko-Morizet (a Tanács soros elnöke) és Stavros Dimas (a Bizottság tagja).

Felszólal Françoise Grossetête, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Anne Ferreira, a PSE képviselőcsoport
nevében, Lena Ek, az ALDE képviselőcsoport nevében, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, az UEN képviselőcso-
port nevében, Hiltrud Breyer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Irena Belohorská, független, Avril Doyle, Evangelia Tzampazi, Janusz Wojciechowski, Satu
Hassi, Jana Bobošíková, Edite Estrela, Luca Romagnoli, Silvia-Adriana Țicău, Daciana Octavia Sârbu és
Genowefa Grabowska.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Miroslav Mikolášik és Silvia-Adriana Țicău.

Felszólal Nathalie Kosciusko-Morizet és Stavros Dimas.

ELNÖKÖL: Alejo VIDAL-QUADRAS

alelnök

Felszólal Frédérique Ries.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.09.04-i jegyzőkönyv, 7.9. pont.

5. Talajvédelem (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdés (O-0070/2008), felteszi: Miroslav Ouzký, az ENVI bizottság nevében, a
Tanácshoz: A talajvédelemről szóló keretirányelvet érintő előrelépések a Tanácsban (B6-0455/2008)

Miroslav Ouzký kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Nathalie Kosciusko-Morizet (a Tanács soros elnöke) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Cristina Gutiérrez-Cortines, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Inés Ayala Sender, a PSE képvise-
lőcsoport nevében, Jan Mulder, az ALDE képviselőcsoport nevében, Janusz Wojciechowski, az UEN képvise-
lőcsoport nevében, Friedrich-Wilhelm Graefe zu Baringdorf, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Ilda
Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Françoise Grossetête, Edite Estrela, Neil Parish, Glenis
Willmott, Hartmut Nassauer, Tabajdi Csaba Sándor, Ioannis Gklavakis és Czesław Adam Siekierski.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Mairead McGuinness, James Nicholson, Reinhard Rack, Jim Allister
és Robert Sturdy.

Felszólal Nathalie Kosciusko-Morizet és Stavros Dimas.

A vitát berekesztik.
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ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

6. Helyesbítés (az Eljárási Szabályzat 204a. cikke)

Az illetékes bizottság a következő helyesbítést nyújtotta be az Európai Parlament által elfogadott egyik szö-
veghez:

– Helyesbítés az Európai Parlament által második olvasatban, 2008. június 19-én megállapított álláspont-
hoz, amelynek tárgya a Tanács közös álláspontja a veszélyes áruk belföldi szállításáról szóló európai
parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel, (P6_TA-PROV(2008)0302) (06920/3/2008 –

C6-0160/2008 – 2006/0278(COD)) – TRAN

E helyesbítés a következő nyelveket érinti: cseh, görög, lett, litván, máltai, román, spanyol és szlovén.

Az eljárási szabályzat 204a. cikkének (4) bekezdése értelmében a helyesbítést elfogadottnak kell tekinteni, ha
a bejelentésétől számított negyvennyolc órán belül sem egy képviselőcsoport, sem legalább negyven képvi-
selő nem nyújt be kérelmet szavazásra bocsátására.

A helyesbítés elérhető a „Séance en direct” honlapon.

*
* *

Felszólal Zbigniew Zaleski a Martin Schulz által tegnap a Grúziáról folytatott szavazással kapcsolatban kifej-
tett nézetekről (2008.09.03-i jegyzőkönyv, 7.5. pont), és Martin Schulz erről a felszólalásról.

Felszólal Jörg Leichtfried a szeptemberi II. ülés helyszínével kapcsolatban (az elnök azt válaszolja, hogy erről
a Szavazások órájának végén közleményt tesz majd).

7. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

A név szerinti szavazások eredményei, a jegyzőkönyvhöz csatolva, csupán elektronikus formában állnak
rendelkezésre és az Europarl oldalon tekinthetők meg.

7.1. A számítógépes helyfoglalási rendszerek ügyviteli szabályzata ***I (szavazás)

Jelentés, amelynek tárgya javaslat az Európai Parlament és a Tanács rendeletére a számítógépes helyfoglalási
rendszerek ügyviteli szabályzatáról [COM(2007)0709 – C6-0418/2007 – 2007/0243(COD)] – Közlekedési
és Idegenforgalmi Bizottság.
Előadó: Timothy Kirkhope (A6-0248/2008)

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 1. pont)

Felszólal Jeanine Hennis-Plasschaert, az ALDE képviselőcsoport nevében, aki kéri a szöveg bizottsághoz
utalását az Eljárási Szabályzat 168. cikke (2) bekezdésének megfelelően, valamint erről a kérelemről Brian
Simpson, a PSE képviselőcsoport nevében, Georg Jarzembowski, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és
Timothy Kirkhope (előadó).
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